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1. Зажжённое пламя всегда должно было бы погаснуть само собой, так как продуктами 

горения являются углекислый газ и водяной пар — вещества негорючие, неспособные 

поддерживать горение. Следовательно, пламя с первого же момента окружено негорючими 

веществами, мешающими притоку воздуха. Без воздуха горение невозможно, и пламя должно 

погаснуть. Почему же этого не наблюдается в действительности? Дайте как можно более 

подробное объяснение. 

Будут ли наблюдаться отличия, если зажечь спичку в невесомости? 

 

2. Плотность бамбука 400 кг/м
3
. Какой наибольший по массе груз может перевозить 

бамбуковый плот площадью 10 м
2
 и толщиной 50 см? 

 

3. Цепочка длиной l из одинаковых звеньев начинает скользить со стола, когда длина 

свисающей части цепочки равна l1. Чему равно отношение силы трения покоя к силе давления 

цепочки на стол? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. На рисунке приведен график зависимости от времени температуры металла, 

помещенного в плавильную печь. Теплоемкостью печи и тепловыми потерями можно 

пренебречь и считать, что подводимая к сосуду 

мощность постоянна. Рассчитайте удельную 

теплоемкость вещества в твердом состоянии. Удельная 

теплота плавления вещества равна 25 кДж/кг.  

В начальный момент времени вещество 

находилось в твердом состоянии. Температура 

плавления металла 330°С. 

 

5. Трамвай проходит прямолинейный участок 

пути длиной 480 м со скоростью 10 м/с. Кондуктор ходит от задней площадки к передней и 

обратно со скоростью 2 м/с. Расстояние между площадками в вагоне 12 м. В начале участка 

кондуктор был на задней площадке вагона. Через сколько времени кондуктор окажется на конце 

участка? 

 


